



Зубкова Ирина Александровна – воспитатель высшей квалификационной категории СП д/с «Теремок» ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Кинель-Черкассы. Это замечательный педагог и отзывчивый человек. Доброжелательная, скромная, тактичная. А главное, что работает по призванию. «Передо мной никогда не стоял вопрос о выборе своей профессиональной деятельности. Я хотела работать с маленькими детьми, учить их делать свои первые шаги в жизнь, заботиться о них. Именно поэтому я выбрала профессию воспитателя детского дошкольного учреждения»- так говорит о себе Ирина Александровна. Про нее с уверенностью можно сказать, что она педагог от Бога.

Залог ее успешной воспитательной работы – в знании детской психологии, методике обучения, а главное – в любви к детям. К каждому ребенку Ирина Александровна относится с уважением, душевной теплотой. В беседе с коллегами Ирина Александровна часто говорит: «Работа воспитателя полезна для здоровья – заявляю это на полном серьезе! От детей заряжаешься светлой энергией и непосредственностью, жадой познания мира, удивляешься каждому дню, видишь интересное и увлекательное в повседневном и обыденном». Находить общий язык с малышом педагогу удается благодаря хорошему знанию его индивидуальных особенностей и личностно-ориентированному подходу к каждому ребенку. Видя в каждом ребенке партнера и общаясь с ним на равных, она неизменно добивается хороших результатов.

Важным аспектом своей деятельности педагог считает использование и внедрение в образовательный процесс современных образовательных технологий: проблемного обучения, проектной деятельности, ИКТ, здоровьесберегающих, игровых. Благодаря чему заметно повышается результативность воспитательно – образовательного процесса.

Ирина Александровна уделяет большое внимание работе с родителями. Привлекая их к участию в воспитательно – образовательном процессе детского сада, педагог использует как традиционные, так и нетрадиционные методы работы: дискуссии, заседания круглого стола, деловую игру, проведение акций и другие. Ирина Александровна совместно с воспитателем Грановой С.В. разработали авторскую программу работы родительского клуба «За руку с семьей» и является ведущей Клуба. Особое место уделяет привлечению пап к воспитанию детей. Своим опытом работы в рамках проекта «Папа в детском саду» воспитатель делилась с коллегами на Международной Ярмарке социально – педагогических инноваций -2019.

Зубкова Ирина Александровна – воспитатель, обладающий высоким профессиональным уровнем, использующий инновационные методы и технологии в организации воспитания и обучения дошкольников. Это талантливый, влюбленный в свое дело педагог, который работает с интересом, увлеченно, творчески. Воспитатель, дарящий детям неисчерпаемый источник радости, удивления, познания. Она учит их доброжелательному отношению друг к другу и окружающим.

Ирина Александровна – педагог, который может подобрать ключик к сердцу каждого ребенка и теплом своего сердца согреет его. Она всегда найдет доброе слово, так необходимое в тот или иной момент малышу.

Зубкова И.А. пользуется огромным уважением среди детей, родителей, коллег.